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. Haitnnre permenne uz D'(R) ypasnenus

1, 20

y// . 23// 4+ 2y — 9(1’) + 5(2021 %), rjae 9(.7?) = { 0. <0

. NsBectHo, uro mys perenns ypaaenns Jlammaca Au = 0 cipaBe/InB MPUHIAIT MaKCAMYMa,

max |u| < max |ul,
z€Q €N

() — orpanmvenHasi objacTb. BepHo jm 910 st pemtenust ypasaenns Au + u = 07 Otser
obocwuyiire.

. Moryr s munuu yposna {u(z,y) = 0} rapmonmdeckoit B R* dbyHkium umers Bu;:

A) y B) yt

(1IN : w
N

90°

Orser obocnyiire.

. MoryT sin surum yposus {u(t,z) = 0} pernenust ypaBHEHUsI TEIUIONPOBOIHOCTU Uy = Uy, B
(t,x) € [0,00) x [0, 7] umeTsb BUT;:
A) ot B) t
1

Orser obocnyiiTe.

. U3BectHo, uTo perenne KpaeBoii 3a1a41

HEOrPaHUIEHHO Bo3pacTaer npu t — oo. [Ipu Kakux p = const 310 Bo3moxkHO? OTBeT 060CHYiTE.
. Ilycre u(t, x) — pemenne 3a1a9u
ut:uxx+f(tax)a (t,l’) € [0700) X [O’ﬂ-]’

u|m20 - u‘m:w - O’

ul,_, = e(x),

|f(t,z)| < e. CymecrByer sn takoe T' > 0 u takas dynkmus f(¢,x), aro u(t, ) = 0 upn Bcex
t > T u Bcex z € [0, 7]? Ecin ma, To onenure Bpems T' cBepxXy U CHU3Y Yepe3 MapaMerp &.



